

保羅普巴奠勝助法國上榜首

外圍賽之王

招牌不保

荷蘭

世界盃外圍賽(世外賽)歐洲區A組，荷蘭昨晨主場以0:1不敵法國，自2001年9月以來連續34場世外賽不敗走勢告終，「外圍賽之王」金漆招牌不保。今仗「世界最高身價球星」保羅普巴，遠射為法國攻入致勝球。法國目前在分組以2勝1和積7分，與同日在主場以3:0擊敗保加利亞的瑞典，並列榜首，荷蘭得4分位居第3。



瑞典(黃衫)主場大勝保加利亞。法新社



荷蘭34場不敗紀錄終止。路透社



保羅普巴遠射得手。法新社

世外賽快報

賓迪基7秒入波破紀錄

昨晨直布羅陀和比利時的世界盃歐洲區外圍賽B組當中，比利時前鋒賓迪基開場僅7秒就攻破了對手的大門；賽後國際足協官方確認，賓迪基以7秒創造了世界盃歷史上(外圍賽加決賽周)最快入球紀錄，這較1993年聖馬力諾球員，開賽八秒就射破英格蘭的原紀錄快一秒。比利時今仗作客以6:0大勝直布羅陀，3戰全勝得9分，繼續排榜首，賓迪基今仗個人連中三元。



賓迪基(左)慶祝入波。法新社

葡萄牙新星半場中三元

應屆歐國盃冠軍葡萄牙繼續強勢，昨晨在世界盃歐洲區外圍賽B組以6:0大勝法羅群島，陣中的20歲新晉前鋒米基爾施華，上半場就連中三元，成功取得個人在國家隊的首個帽子戲法，至於球星C朗換邊後亦貢獻一球，最終助球隊大勝。葡萄牙連續兩場取得大捷後，目前3戰累積6分，升上小組次席，落後同日小勝安道爾2:1的瑞士3分。

記者 梁啓剛

荷蘭在與法國的「榜首大戰」中，法國強陣出擊，保羅普巴、基沙文、加美路、皮耶等正選在陣，至於荷蘭缺少洛賓和史奈達兩名大將，由新星普美斯領軍，可惜的是，此子於比賽初段傷出由迪比入替。最終，法國中場保羅普巴於上半場30分鐘，離門30碼遠射「一箭定江山」，助法國全取3分。

賽後，法國主帥迪加斯認為法國配得上勝利，並表示本應該攻入更多球。「這是一場重要的勝利，我們贏得實至名歸，我們甚至還可以有更多的入球。不過我們獲得兩連勝，這對我們來說是非常好的，目前我們是小組首位，我們要保持到最後。」迪加斯賽後對媒體表示。

入球功臣保羅普巴賽後謙虛表示：「贏波是大家一起努力的結果，輸了也要大家一起承擔，我一直為球隊而戰，一直是這樣的。我努力去適應自己在中場的新位置，教練給了我指示，我只能盡力執行，我要在防守時動作乾淨，我要積極搶和多多參與防守，這就像是派路，我會更努力為球隊發揮自己的作用。」

韋拿杜姆受傷 或成利物浦噩夢

另外，現效力英超利物浦的荷蘭中場韋拿杜姆，今仗不幸拉傷腿筋，這相信對利物浦領隊高洛普來說，絕對是一個噩夢。利物浦將在下周聯賽主場大戰曼聯，韋拿杜姆開季以來深得高洛普的重用，如最終這名25歲中場缺陣，這絕對令「紅軍」戰力有所下降。

法國今仗贏波後，與主場以3:0擊敗保加利亞的瑞典，同積7分並列第一，下月12日兩隊將上演「榜首大戰」。至於跌至第3位的荷蘭，更是自2001年9月以0:2不敵葡萄牙後，首度在世界盃外圍賽輸波，令連續34場世外賽不敗走勢告終。

香港文匯報記者 梁啓剛

「海峽盃」籃球邀請賽台北站揭幕 姚明擔任開球嘉賓



▲姚明出席在台灣科技大學舉行的「兩岸青年論壇」。新華社

2016年「海峽盃」籃球邀請賽台北站昨日在台北揭幕，剛剛入選NBA名人堂的籃球巨星姚明擔任開球嘉賓。

此次活動是上海與台北兩市通過「雙城論壇」的機制化交流平台，由兩市體育部門聯手打造的一項以籃球為主題的雙城間體育文化交流活動。上海站的賽事活動已於9月12日至14日在滬舉行。

作為「海峽盃」籃球邀請賽台北站的首秀，昨日上午，姚明出席在台灣科技大學舉行的「兩岸青年論壇」，該論壇由上海廣播電視台和台灣中天電視台聯合舉辦。面對主持人曹

景行、盧秀芳及大學生的提問，「大姚」談體育、談NBA、談家庭、談兩岸體育交流，現場充滿歡聲笑語。

姚明昨日活動行程滿滿。中午，赴東吳大學，與該校學生共進午餐，並舉辦同學見面會；下午，前往台北啟聰學校，與學生們互動並客串擔任小球員的籃球裁判；晚上，為「海峽盃」籃球賽職業組的比賽擔任開球嘉賓。

據了解，姚明及上海市體育局代表團所率的是上海大鯊魚職業籃球隊、上海交通大學、上海南洋模範中學男子籃球隊，他們將與台北裕隆納智捷、台灣科技大學、台北松山中男子籃球隊舉辦三場籃球比賽的交流。

明年加盟火箭？周琦裝聽不懂

另外，今年6月的NBA選秀大會上，中國球員周琦被侯斯頓火箭選中，前晚被問到明年是否加盟火箭時，周琦卻表示「聽不懂」。周琦目前正隨新疆隊在湖南省郴州市參加第25屆亞洲籃球俱樂部冠軍盃賽。日前，新疆隊大勝哈薩克阿特勞飛豹的比賽中，周琦拿到15分、6個籃板、3次助攻。

新華社/中新社



周琦在比賽中跳球。新華社

美國高球名將活士昨晨突然宣佈，退出將於本周開打的PGA職業高球巡迴賽(新賽季開幕戰)喜互惠公開賽。活士在聲明中表示，自己尚未準備好參賽，同時也一併宣佈，放棄11月的土耳其航空高球賽，預計復出最快也要到12月。活士上次出賽是2015年8月23日，他在去年9月做了第2次腰部椎間盤手術後就一直處於復健狀態。上月7日，活士預告復出計劃，昨天確定又要延後2個月。

外界質疑12月真能復出？



活士推遲復出。法新社

想要看到「老虎」重新站上PGA戰場的粉絲得要等等了。宣佈復出之後又反悔，美國媒體「看衰」的比例不少，不過也有聲音認為：「復出是真的困難，但說不定『老虎』就是最特別的那個人。」如今活士的時間表是希望12月復出，但依照他的狀態可否成真？外界相當質疑。

記者 梁啓剛

未準備好參賽 活士延期復出

勒邦占士被逼做清潔工

力求NBA衛冕的騎士，眾將昨日於季前熱身賽中，客場以93:99不敵鷹隊，更讓人捏把冷汗的是，有傳他們居然讓身為領袖的「大帝」勒邦占士在休息室當起清潔工收拾髒衣服。美媒爆料，騎士上仗在主場擊敗76人後，大夥被勝利衝昏頭腦，洗完澡後就亂丟髒衣服在休息室，看到一片狼藉。



騎士球星勒邦占士。法新社

藉勒邦占士，為此留下來收拾，最後除了把自己要送洗的衣物打包，還得整理了好幾袋垃圾給休息室管理員。「希望這種事我只說一次，你們不能再那樣離開休息室。」勒邦占士冷冷地警告隊友。

鷹隊熱身賽擊敗騎士

至於熱身賽中，鷹隊在主場以99:93擊敗衛冕的騎士，面對陣容極不完整的騎士，懷特侯活展示出星級中鋒應有的表現。他今仗上陣23分34秒，15投11中得26分，是全场最高，加上8個籃板。

記者 梁啓剛



鵜鶘到訪小學

今日將在北京進行NBA中國賽的鵜鶘，昨日一眾戰將包括安東尼戴維斯到訪一所小學，和孩子一起玩耍，學生為他們佩戴上紅領巾。

路透社

舒拉寶娃慈善賽「復出」



舒拉寶娃在比賽中。美聯社

停賽令未解除的俄羅斯美女球手舒拉寶娃昨日在慈善賽中「復出」，她接受訪問時說：「我已有一段時間沒有進賽場，到來是為了樂趣及有點惹笑。」另外，前美網冠軍斯托瑟昨日接受採訪時，毫不掩飾對「舒娃」禁賽期縮短表示不滿。

洛捷迪 向女友求婚成功

在里約奧運期間，謠言遭搶劫的美國泳將洛捷迪，昨日在個人社交網站公佈，向成人雜誌《花花公子》模特兒女友芮登求婚成功。現年32歲的洛捷迪，花費700美元，租用直升機登上高山取景，現場準備了香檳、草莓和芝士蛋糕，與女友和攝影師共享。

木村沙織今賽季後引退

日本排球美女木村沙織昨日在個人部落格宣佈，將在今賽季後引退。她現效力於日本V超級聯賽女子俱樂部東麗，她稱：「我覺得想把這裡當我排球人生最後落腳處。」日本媒體曾於9月中旬報道她將退休，並與前日本男排國家隊員高裕次郎完婚。

記者 梁啓剛